Бесплатное двухразовое горячее питание детей с ОВЗ
           На основании постановлений администрации муниципального образования «Город Саратов» от 29.03.2023  № 1116 «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, за исключением обучающихся с ограниченными возможностямиздоровья, обучение которых организованно муниципальными общеобразовательными учреждениями на дому» и  от 29.03.2023 « 1117 « Об утверждении порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучение которых организовано муниципальными общеобразовательными учреждениями на дому, в том числе возможности замены бесплатного двухразового питания денежной компенсацией»

Для этого необходимо:  одному из родителей (законных представителей) обучающегося написать заявление о предоставлении бесплатного двухразового питания.
К заявлению прилагаются следующие документы:
· заключение психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ПМПК);
· копии документов, подтверждающих, что лицо, подписавшее заявление, является родителем (законным представителем) обучающегося.
Ежемесячные денежные компенсации двухразового питания детей с ОВЗ
  Обучающимся с ОВЗ, осваивающим программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на дому будут выплачиваться  ежемесячные денежные компенсации двухразового питания.  
Для этого необходимо:  одному из родителей (законных представителей) обучающегося написать заявление о предоставлении ежемесячной денежной компенсации двухразового питания.  
К заявлению прилагаются следующие документы:
· копия паспорта одного родителя (законного представителя);
· заключение ПМПК обучающегося;
· документ о наличии у родителей (законных представителей) банковского счета, открытого в кредитной организации, с указанием реквизитов счета;
· заключение медицинской организации на обучение на дому.
 
 

